

ÚŘAD PRO DOHLED NAD HOSPODAŘENÍM POLITICKÝCH STRAN A POLITICKÝCH HNUTÍ

Kounicova 688/26, 602 00 Brno

Vnitřní oznamovací systém, kontakt na příslušnou osobu.

V rámci vnitřního oznamovacího systému dle zákona o ochraně oznamovatelů je pověřenou osobou pro přijímání oznámení o možném korupčním jednání zaměstnanců Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí

pan Ing. Vlastimil Závadský.

Pro potřebu podání oznámení je možné jej kontaktovat v rámci vnitřního oznamovacího systému: Oznamovatel si může svobodně zvolit, který systém pro podání oznámení zvolí.

Na mailové adrese:

vos@udhpsh.cz, nebo: vlastimil.zavadsky@udhpsh.cz

Telefonní číslo: +420 731 945 131

Rovněž je možné kontaktovat pověřenou osobu písemně na poštovní adrese Úřadu:

Úřad pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí, Kounicova 26, 602 00 Brno,, také je možné kontaktovat pověřenou osobu osobně, dle předchozí domluvy.

Je možné předat oznámení i osobně vložením do bílé poštovní schránky umístěné v prostorách budovy v níž sídlí Úřad, a to ve druhém patře, před vstupními dveřmi k podatelně Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí.

Oznámení lze nahrát pouze v případě osobního setkání. O přijetí oznámení budete vyrozuměni do 7 dnů od přijetí oznámení.

U oznámení je posuzováno, zda spadá do působnosti zákona o ochraně oznamovatelů, zda není zjevně bezdůvodné a následně je postoupeno příslušnému orgánu veřejné moci k dalšímu prošetření. O výsledku posouzení bude oznamovatel vyrozuměn do 30 dnů od přijetí oznámení, přičemž v odůvodněných případech lze tuto lhůtu prodloužit o dalších 30 dnů.

Pokud se oznamovatel rozhodne nevyužít ke svému oznámení vnitřní oznamovací systém, může pro své oznámení využít systém vnějšího oznámení, prostřednictvím Ministerstva spravedlnosti ČR. Bližší informace o možnostech vnějšího oznámení, ale také celou řadu dalších informací v souvislosti s ochranou oznamovatelů naleznete na stránkách www.oznamovatel.justice.cz.